

EN LA DIPUTACION

La Comisión provincial celebra una sesión muy tranquila

Y despacha numerosos asuntos

A la una de la tarde celebró ayer sesión la Comisión provincial, presidiendo el señor Alvarez Cienfuegos a los señores Gómez Sánchez, Castillo García, Hernández Cerrillo, Hernández Ortega, Ruiz Morán y el secretario señor Torres Calleja. Leída el acta de la sesión anterior, fué aprobada.

Pide el Ayuntamiento de Güijar Sierra la subvención que tiene concedida para obras de un nuevo cementerio, y se acuerda librarle aquélla, una vez que sean reconocidas dichas obras por un técnico y emita éste dictamen favorable.

Se acuerda proceder al estudio del camino vecinal de Lújar a Guachos y la Guarnatilla.

Se acepta la cesión del Ayuntamiento de Pedro Martínez, que hace en don Miguel Valero respecto a la construcción del camino vecinal de Villanueva.

Se aprueban diversas facturas y recibos de Obras públicas; varios presupuestos de obras y adquisiciones en el hospital de San Juan de Dios, y una cuenta de gastos ocasionados por la tráfida de un demente de Bércules.

Se concede un plazo de diez días para admisión de proposiciones respecto a la adquisición de camas para dementes y huérfanos.

Se aprueban las nóminas del Tribunal de Menores.

De conformidad con la propuesta de la Facultad de Medicina, se nombran practicantes temporales a los alumnos don José Munariz y don Luis Romero.

Se concede la pensión de 712 50 pesetas anuales a Julia González, viuda del subalterno Francisco Almirón.

De conformidad con lo interesado por los Ayuntamientos de Albuñuelas y Cónchar, se acuerda requerir al de Cozvíjar para que cumpla los ofrecimientos que tiene hechos respecto a la construcción de un camino vecinal.

Se aprueban presupuestos para la limpieza de la acequia y alberca en el Hospital y reparación del pabellón y estufa de desinfección en San Juan de Dios.

En virtud de los ofrecimientos del Ayuntamiento de Játar, para la construcción del camino de Játar-Arenas del Rey, se acuerda pasar este camino al primer grupo con el último número de los incluidos en el plan.

También se acuerda la inclusión en el plan del camino vecinal de Medicina Bamberón al Golfo.

Se aprueba una cuenta del camino reparado de Torre Cardela a su estación.

Se nombran nuevas transitorias del nuevo Hospital, a María Rodríguez y Antonio Alarcón.

De conformidad con lo propuesto por la presidencia, se designa al diputado señor Castillo representante en la Junta de Sanidad; el señor Suarez Cobo, en la de Beneficencia; al señor Gómez Sánchez, en la Escuela de Trabajo; y al señor Hernández Cerrillo, en la oficina de colocación obrera.

Se aprueba el proyecto de contrato, por tres meses, presentado por la presidencia, respecto al servicio de análisis de los hospitales, que prestará el Instituto de Higiene.

A petición del señor Castillo se aprueban las modificaciones hechas en los programas de oposición a una plaza de médico y varias de prácticas. El señor Hernández Cerrillo pide se publique el programa con estas modificaciones, y así se acuerda.

A propuesta del señor Castillo se acuerda sufragar conculso para enagorar los residuos y desperdicios de comedores de los establecimientos benéficos.

Habla el señor Hernández Cerrillo sobre los permisos de verano que, al igual que los demás funcionarios, deben tener los de la Diputación. Como las plantillas de estos funcionarios son escasas, sólo se puede conceder a los mismos, para dar garantía al servicio, un permiso de quince días, por turnos, que se establezcan por los jefes de la dependencia.

Se ocupa el señor Hernández Cerrillo de las obras en realización para tráfida de aguas en los hospitales. También se ocupa de las que se están realizando en adaptación de locales en el Gobierno civil. Pide que el presidente delegue su representación en algunos diputados que estén al contacto de estas obras para la más rápida marcha de las mismas, y se acuerda que esta misión la tenga la comisión de Fomento.

Se habla el señor Hernández Cerrillo, donde dice que el número de enfermos es muy grande y pide que se haga una revisión de estos enfermos, así como de los atendidos en el Hospital y que se tenga mano dura en los ingresos.

Le contesta el presidente diciendo que en cuanto a los dementes la Diputación no puede restringir la en-

INFORMACION POLITICA

Parece que el domingo hubo una reunión ministerial en San Rafael

La Banca, el Comercio y la Industria, se muestran satisfechos de la actuación de la fuerza pública

Madrid 2.—El jefe del Gobierno, señor Samper, estuvo ayer por la mañana despachando con el presidente de la República. Después marchó al campo.

TRANQUILIDAD EN ESPAÑA. SANGRIENTO SUCESO

Madrid 2.—El subsecretario de Gobernación manifestó anoche a los periodistas que había tranquilidad en toda España.

Agregó que en Canedo (Orense) se había desarrollado un sangriento suceso, completamente ajeno a la política.

Un grupo de jóvenes que daba una serenata fué agredido y disparos por unos desconocidos, resultando grave un espiellado Miranda, de 18 años, y de menos importancia otros dos más.

LA VOTACION PARA EL TRIBUNAL DE GARANTIAS

También dió cuenta del resultado de la votación para la elección de vocales propietarios y suplentes del Tribunal de Garantías, verificada en Albacete y Murcia.

Hasta las doce de la noche se conocen los siguientes resultados:

Francisco Márquez Márquez, vocal propietario; Albacete, 376; Murcia, 315. José M. de Aulo, vocal propietario; Albacete, 3; Murcia, 69. Merlo Sprechico García, vocal suplente; Albacete, 356; Murcia, 275. Félix Ebray Ramos, vocal suplente; Albacete, 4; Murcia, 68.

LA BANCA, EL COMERCIO Y LA INDUSTRIA SATISFECHOS DE LA FUERZA PUBLICA

Madrid 2.—El ministro de la Gobernación, al recibir a los periodistas este mediodía, se expresó en los siguientes términos:

—He tenido una reunión de representantes de la Banca, Cámaras de Comercio y de la Industria con motivo de los estragos cometidos recientemente en varios establecimientos.

El presidente de la Cámara de Comercio señor Salgado me ha comunicado el acuerdo de dicha entidad, adoptado en el último pleno, expresando su satisfacción por el comportamiento de la fuerza pública en los últimos sucesos.

—Palabras semejantes he dicho de las otras representaciones, que

me han expuesto algunas peticiones y me han relatado algunos casos que ponen de relieve el espíritu de ciudadanía de los empleados de la Banca.

Por mi parte les he dicho la preocupación que siente el Gobierno por este nuevo tipo de delincuencia, tanto en cuanto se refiere a una continuada labor preventiva, como la acción de los Tribunales, a cuyo efecto trabajan activamente en la redacción de disposiciones urgentes y especiales que han de dictar el ministro de Justicia y el fiscal de la República.

También con motivo de estos sucesos, he otorgado un premio en metálico a los guardias municipales de Pamplona que de tan eficaz modo contribuyeron a la detención de los atracadores.

Un informador le preguntó si había creído mañana, y contestó: —No sé nada de eso. Ya saben ustedes que no me ocupo de política. Si me preguntan respecto de atra-

cos y actos celebrados ayer, les diré que la tranquilidad ha sido absoluta y que ya la gente se va convenciendo de que las medidas de prevención del Gobierno dan su resultado, por lo que las aceptan sin la menor protesta.

Interrogado si había asistido a una reunión de ministros radicales y no radicales que, al parecer, había tenido lugar en la casa del señor Lerroux en San Rafael, contestó que él no había asistido, que ignoraba si había existido, puesto que no había motivo alguno para ello, si bien no podía a nadie extrañar que los ministros hubiesen acudido, como domingo, a saludar al jefe del partido, cuyos consejos son tan valiosos en todo momento.

Rogó se hiciera constar que no había podido visitar al señor Lerroux, y aclaró que esto no es que no quiera contestar a la pregunta de los periodistas, sino que ignoraba a lo que podía referirse dicha pregunta.

EN EL CENTRO ARTISTICO

El homenaje a don Francisco Gómez Román

Al final del acto se hizo entrega de un importante donativo a la Asociación de Caridad

El domingo por la noche se celebró el banquete organizado en honor del presidente del Centro Artístico, don Francisco Gómez Román. El acto tuvo lugar en los salones de la simpática Sociedad y resultó brillantísimo.

Cuando la presidencia el agasajado, tendido a su derecha al alcalde de Granada, don Ricardo Corro; a los ex presidentes del Centro, D. Alfonso Izquierdo, don Guillermo Sánchez Aguilera y don Joaquín Izquierdo; y a su izquierda, al comandante militar general Alvarez Arenas; a los ex presidentes de la Sociedad, don Antonio Ortega Molina y don José Cassinello Núñez, y al socio de mérito don Gabriel Morcillo.

La segunda presidencia la ocupaban los señores de la Comisión organizadora don Baldomero Martín, D. Enrique López González y don Luis Velázquez, con los directivos del Centro don Antonio Sandoval, don José Luna, don José Camero, don Francisco Alcántara, don Ramón Mir y los vocales de las Secciones.

La concurrencia era numerosísima y llenaba completamente el local. Fue necesario limitar el número de comensales. Asistieron muchos socios del Centro y diversas representaciones del comercio, de la industria y de las artes.

Vimos allí a los concejales del Ayuntamiento de Granada, señores Saldaña, Rubio Callejón, Baquero, Ramírez Caballero y Romero de la Cruz; el catedrático y ex director general de Administración, don Joaquín García Labella; el director y el secretario de la Sociedad Económica de Amigos del País, D. Pascual Nacher y don Miguel Pizarro, y representantes de la Prensa granadina, entre ellos nuestro director señor Ruiz Camero.

Sirvió el menú el Hotel Londres, y a la hora de los brindis, ofreció el banquete don Baldomero Martín, en nombre de la Comisión organizadora.

El señor Martín ensalzó entusiásticamente la labor que realiza el Centro, y dedicó frases muy elogiosas a su presidente el señor Gómez Román.

Seguidamente, el secretario del Centro Artístico, don José Luna, pronunció un discurso. Dedicó un cariñoso saludo a don Francisco Soriano Lapresa, que no había podido concurrir al acto por hallarse enfermo, y ensalzó en términos muy sentidos la personalidad del homenajeado.

Después, el señor Gómez Camero leyó una poesía alusiva a la fiesta que se celebraba.

A continuación, el alcalde de Granada pronunció un breve y elocuente discurso, en el que hubo elogios muy sinceros para el señor Gómez Román.

Terminó el señor Corro haciendo notar que la prosperidad y el engrandecimiento de Granada se lograrán mediante el esfuerzo de sus artistas y de sus industriales, unidos todos en la misma patriótica obra de paz y de trabajo.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

Finalmente, el señor Gómez Román leyó las siguientes cuartillas:

Consoled y amigos: Profundamente emocionado me levanto a dirigiros la palabra, más que como acto obligado de cortesía como necesidad profundamente sentida de expresar, aunque torpemente, mi sincero agradecimiento por vuestras pruebas de cariño y amistad.

A vuestra benevolencia me acodo para cubrir de algún modo con estas líneas mi falta de expresión, que habría de aumentarse con la emotividad de este acto.

El que me conoce íntimamente, se encontrará sorprendido de que yo, enemigo constante de banquetes y actos análogos, haya aceptado el que hoy celebramos.

Yo, que me considero, si he de ser sincero, no he encontrado otra justificación que la que os voy a decir.

Ha sido criterio mío, profundamente sentido, no encontrar justificado nunca un homenaje al que cumple con un deber, y en este caso, queridos amigos, en este caso precisamente me encuentro yo.

No creo que ninguno de mis actos merezca una prueba tan grande de cariño y amistad; yo no hice en ninguno de ellos más que cumplir con el deber que me impuso el aceptarlo honroso cargo de presidente de nuestro querido Centro, para el que vuestra exquisita amabilidad me dispensó el honor de elegirme.

Yo, había de corresponder en todo momento a vuestra confianza. ¿Cómo? Pues cumpliendo con mi deber, velando por el prestigio y la gloria cada día mayor de nuestro Centro, aunque para ello hubiese de sacrificar afectos y consideraciones personales y quien sabe si algo más.

Creo haber correspondido a vuestra confianza: creo, sencillamente, haber cumplido con un deber, y esto, según mi criterio, no debe tener más premio que la satisfacción íntima que proporciona el deber cumplido.

Por lo que acabo de decir, veréis que yo no debía de haber aceptado este homenaje; pero al recordar que en mi momento de posesión de la presidencia yo pronuncié unas palabras en las que os decía que aceptaba el cargo condicionándolo a vuestra colaboración y que si habíais triunfos éstos serían, no para mí, sino para el Centro, al que desde aquel momento me consagra por entero; al recordar esas palabras, sentí el deber de aceptar vuestro homenaje; no para mí, Centro Artístico, sino para nuestro tan identificado con el que me encuentro que constituye uno de mis más honrosos afectos.

Los azares de la vida han hecho que yo ocupe la presidencia este año, en que por circunstancias de todos conocidas hemos tenido la fortuna de que nuestra colaboración en las pasadas fiestas del Corpus granadino haya sido acompañada de éxitos brillantes, que han iniciado

el resurgir de nuestros famosos festejos anuales; pero esto, queridos amigos, a mi juicio, debe ser motivo de íntima satisfacción de todo buen granadino, que ve que su patria chica se sacude del letargo en que estuvo sumida y se dispone a colaborar con todo entusiasmo por conseguir para su Granada el esplendor, la alegría, el progreso y el bienestar que se merece y por el que todos, absolutamente todos, debemos trabajar con entusiasmo y con fe.

Ahora bien: si el éxito de nuestros festivales debe ser motivo de satisfacción para todos y justificación de este acto, que lo recibí como ofrenda para el Centro escribe una página más en su brillante historia de acendrado granadino, yo no quiero dejar pasar estos momentos de franca alegría sin decir mi propósito firme y decidido de seguir trabajando con todo entusiasmo para conseguir lo que todos deseamos y que para mí es ya una obsesión, que es un edificio adecuado, un edificio digno donde podemos desarrollar los principales fines de nuestra Sociedad, condensados en su título Centro de Artes, Letras y Científico, donde podamos dedicar todas nuestras actividades en fomentar y difundir toda manifestación artística, literaria y científica.

A todos, socios y simpatizantes, os pido vuestra colaboración para esta magna empresa; tened presente que el Centro Artístico lo que quiere es fomentar la cultura en sus distintas manifestaciones, que de esta manera contribuiremos al progreso de nuestra Granada, que yo entiendo que este es el mejor modo de hacer Patria, deber primordial de todo buen ciudadano.

Voy a terminar; pero antes quiero dar las gracias más expresivas y sentidas a todos vosotros, y muy particularmente a nuestro joven y digno alcalde; a nuestro digno gobernador militar, que honran esta causa con su presencia; a la Prensa granadina, cuya colaboración ha sido generosa y espléndida; a los que me han precedido en el cargo que hoy tengo el honor de ocupar y que con su brillante gestión me han marcado la ruta a seguir, y por último, a mis compañeros de Directiva y demás socios, que de una manera activa y eficaz han colaborado en cuantos actos se les ha requerido.

Levanto mi copa para brindar por el Centro Artístico; por Granada, nuestra Granada querida, a la que, como representante del Centro, doy un abrazo cordial en la persona de nuestro alcalde; y por España, por nuestra España, amor de nuestros amores, y a la que todos debemos procurar ver grande, culta y fuerte, dejando pasados los miedos y unitarios en un fuerte abrazo de amor y fraternidad; por el Centro Artístico; por Granada; por España.

El señor Gómez Román fué largamente ovacionado.

Al final del acto, el señor Gómez Román hizo entrega al delegado de la Asociación de Caridad, señor Romero de la Cruz, de un donativo de mil pesetas que el Centro Artístico hace a dicha benéfica institución.

Además, y con el mismo humanitario fin, se recaudaron las siguientes cantidades:

Producto de una rifa organizada durante el banquete, 215 pesetas

Donativo del café Sulzo, 200 pesetas

El acto transcurrió con la mayor cordialidad y alegría.

Información municipal

Se acuerda la concreción de un proyecto de urbanización de la Avenida de la República

Anoche, presidiendo el teniente alcalde delegado señor Baquero, se reunió la comisión de Fomento, con asistencia de los señores Ramírez, Ortega Molina y Lozano.

De conformidad con los acuerdos adoptados en el pasado Cabildo, fueron aprobados varios proyectos para hacer las calles de Molinos, San Isidro, Acera de Darro y plaza del Reseño, cuyas obras comenzarán en seguida.

Se convino en que se adicionaran algunas dotes técnicas al expediente de parcelación de unos terrenos del Picón, para su venta, tomándose, por último, el acuerdo de ordenar a la oficina técnica corrección del oportuno proyecto y plan para urbanizar la Avenida de la República.

Anoche, para tratar de los proyectos de mercados en el Albayzín y barrio de San Cecilio, estaba citada la comisión de Abastos para celebrar reunión conjuntamente con la de Fomento.

Esta reunión no pudo verificarse y se aplazó para mañana miércoles.

El censo electoral de Motril

Por circular de la Sección provincial de Estadística publicada en el «Boletín Oficial» del día 1, se anuncia que está terminada la rectificación del censo electoral de Motril.

Las listas correspondientes deberán estar expuestas al público de mañana a las diez de la mañana del día 11 del corriente mes, para que todos los electores puedan examinarlas y reclamar contra cualquier error.

El Colegio del Secretario Local

El Colegio Oficial del Secretario Local de esta provincia celebró el día 8 del actual y hora de la tarde, en el salón de sesiones del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, y como han de tratarse asuntos de verdadero interés para la clase y muy especialmente para los colegidos de esta provincia, se tuvo la puntual asistencia de todos.

El presidente, José B. Muñoz Ruiz.

DE SOCIEDAD

Ha marchado desde Madrid a San Roque (Cádiz), donde pasará una temporada con su familia, nuestro querido amigo y compañero don Nicolás González Domingo.

Marchó a Málaga con su familia el ex presidente de la Diputación, don Virgilio Castilla.

Desde el día primero de Julio las horas de consulta en la clínica particular del doctor don Francisco Gómez Román, plaza de Villanueva, número 3, serán de nueve a once de la mañana.

Para visitar a sus familiares, que residen en Oviedo, marchó a esta población el distinguido joven D. Miguel de Horques Molina, hijo de nuestro querido amigo el secretario de este Ayuntamiento, D. Miguel de Horques y Villalba.

El día 30 del pasado, a las seis de la tarde, contra matrimonio en la iglesia parroquial de Santa Ana, de Guadix, la bella señorita Carmen Vera Sánchez con el culto maestro nacional don Joaquín Ramos Pazo.

Bajo la unión el canónigo don Ambrosio Martínez Sánchez. Fueron padrinos el médico don Antonio Bayo Sánchez y su distinguida esposa doña Ana Martínez Sánchez. Al acto asistió distinguida concurrencia.

Felicidad al nuevo matrimonio, que ha venido a Granada en viaje de bodas.

En el Gobierno civil

Los periodistas "en busca" del nuevo gobernador

Los periodistas que hacen información en el Gobierno civil fueron recibidos a la hora de coctambres por el señor Muñoz Castellanos, quien les dijo con referencia al nuevo gobernador señor Duelo, que no tenía noticias de él y que se le había ordenado desde el ministerio de la Gobernación que continuara en su puesto hasta la llegada del nuevo gobernador.

Por esta razón el señor Muñoz Castellanos no subió cuando regresaba a Madrid, aunque afirmó que lo haría inmediatamente después de que estuviese en Granada su sustituto.

Con referencia a otros asuntos no expuso nada de particular el señor Muñoz Castellanos, quien continúa recibiendo visitas de despedida.

Con motivo de no haber llegado a Granada el domingo, como se esperaba, el nuevo gobernador, se hicieron numerosos comentarios, no faltando quien asegurase que el nuevo gobernador no vendría a Granada mientras no se aclarase la situación política.

Otros iban más lejos y decían que el señor Duelo no llegaría a posesión, afirmando que continuaba al frente de la provincia el señor Muñoz Castellanos.

Ante esta desorientación los redactores políticos que acuden al Gobierno decidieron comentar telefónicamente con el Ayuntamiento de Barcelona, ya que se había dicho que don Francisco de Paula Duelo y Fons era funcionario de aquel Municipio.

Desde aquel centro oficial les dijeron que el nuevo gobernador civil de Granada era secretario de la tenencia de Alcalde de Sarriá.

Los informadores, que adquirieron el número del teléfono del domicilio del señor Duelo, llamaron a éste y hablaron con la señora del nuevo gobernador, la que les expuso que su marido estaba en Madrid y que ignoraba la fecha en que saldría para Granada.

Los periodistas, impacientes en sus pesquisas, llamaron a las tres de la tarde al hotel Florida, donde

Desde un automóvil

Disparan contra un jefe de Falange Española, resultando gravemente herido

Madrid 2.—Este madrugada se encontraba en un café de la Gran Vía con su esposa el médico don Manuel Graña, natural de Zafra (Badajoz) y domiciliado en esta capital, posesor de las Delicias, números 5 y 13.

El señor Graña decidió regresar a su domicilio, y cuando pagaba el importe del servicio de taxi a la puerta de su casa, atravesó a gran velocidad un automóvil, desde el que se hicieron unos doce disparos contra el señor Graña, a quien alcanzaron cuatro balas. Su esposa y el chófer resultaron ileso. Los agresores continuaron su marcha, desapareciendo.

En el mismo taxi se condujo el señor Graña al Equipo Quirúrgico, donde le aplicaron dos heridas de arma de fuego en la región glútea y otras dos en la pierna izquierda, con fractura del peroné.

El Juzgado de guardia recibió declaración al herido, quien manifestó que los que se le dispararon eran sus agresores, y que tal vez la agresión haya sido motivada por su actividad política, ya que es jefe de una de las milicias de Falange Española.

Reconoció el taxi, presentaba varios impactos en la parte izquierda y en la posterior.

LA MODA PRACTICA

ES LA MODA EN LOS MODERNOS

A los cultivadores de tabaco

En Junta celebrada por la Directiva de este Sindicato el día 30 del pasado mes, entre otros acuerdos se tomó el de recomendar a nuestros asociados que deseen asegurar su cosecha contra el podrido, lo hagan con la Mutua de Seguros Agrícolas, fundada por la Agrupación de Proprietarios de fincas rústicas de España, por ser la que más garantías ofrece.

Para ello, los cultivadores de cada localidad deberán dirigirse al Vocal representante de la misma en este Sindicato, el que les facilitará cuantos datos necesiten, o bien a la Delegación Provincial, Plaza de los Lobos, número 10.—Teléfono 1907.—La Directiva.

El acto de las Juventudes de Izquierda

EL ESPERADO DISCURSO DE DON MANUEL AZAÑA

Madrid 2.—En el teatro Pardiñas, con motivo de la clausura del Congreso de Juventudes republicanas de izquierda, pronunció un discurso el ex presidente del Consejo don Manuel Azaña.

El teatro estaba totalmente ocupado, y el espacio en un palco los señores Casares Quiroga y Domingo fueron ovacionados largo rato. Asistieron muchos señores.

El señor Sargués, presidente de las Juventudes de Izquierda, hizo una exposición de la labor desarrollada por el Congreso y trazó el credo y anhelos de dichas Juventudes, siendo muy aplaudido.

Al levantarse a hablar el señor Azaña se le tributó una clamorosa ovación.

Comenzó diciendo que hace tres o cuatro días, una representación de las Juventudes le hizo la merced de invitarse a que pronunciara unas palabras con motivo de la clausura del Congreso que han celebrado.

Yo—agregó—acepté, sin necesidad de pensarlo, para dar una nueva prueba de estimación a los que son no sólo nuestros compañeros, sino nuestros sucesores. Y me he encontrado después con que, bien por el curso de los acontecimientos políticos, o por la organización del acto, mi discurso ha suadido una gran curiosidad, una esperanza, a lo que quizás no correspondía lo que yo pueda decir.

De todas maneras, dejémoslos correr una impresión momentánea en el ánimo político de cada cual.

Dedicó unos párrafos cordiales a las Juventudes y afirmó que se ha planteado en su espíritu el problema político de cuando tenía 20 años.

La izquierda republicana—dijo—pretende satisfacer anhelos por los que el país ha venido sufriendo con rotundo fracaso. Las Juventudes constituyen la esperanza y la ciencia republicana, con la obligación de mantener en la izquierda republicana. Que cada cual examine hasta donde llega su espíritu político, y así no habrá confusiones ni contaminaciones con nada.

La doctrina de Izquierda la hemos ido elaborando antes y después de la proclamación de la República en propositos, discursos y declaraciones políticas. Para referir esto cierto sobre la ciencia propia y auténtica de doctrina, recorda los conceptos que tiene sustentados sobre el parlamentarismo, la cues-

tion religiosa y la autonomía. Y ahí está—dice—toda nuestra obra y el centro de nuestra conducta.

Todo lo que hemos realizado ha servido para entrenar la atención de muchos, bien sea para apropiarse su espíritu o para combatirnos, que también en un modo de alimentarse intelectualmente.

Con el espíritu que traemos de nuestra juventud y que estamos dispuestos a plasmarlo con nuestra política, yo también me hago conservador. Yo os lo prometo; yo me hago conservador al día siguiente de la revolución.

Entiendo que desde Septiembre de 1933, la República ha perdido el rumbo y que a partir de aquella fecha no hay mayoría que pueda gobernar.

Se refiere a la obstrucción parlamentaria recientemente comenzada, y censurada la obra presupuestaria, mostrándose disconforme con otros aspectos de la labor realizada y la política llevada a efecto a partir del momento en que dejó de ser Gobierno.

Examina el problema surgido con motivo de la ley de Cultivos de Cañalva.

Trata del problema catalán, recordándose a la época de la monarquía, en que nadie se atrevió a afrontar y reconocer que allí había una personalidad histórica y cultural.

Termina su discurso con un párrafo muy expresivo, que fué aplaudido con entusiasmo, al igual que otros períodos de su disertación.

El acto terminó con el himno de las Juventudes de Izquierda, entonado por los concurrentes.

Detención de un timador que se llevó 38.000 pesetas

Barcelona 2.—La Policía ha procedido a la detención del autor del timo a la puerta del Banco Hispano Americano, que se llevó 38.000 pesetas mientras era detenida la víctima.

Se llama José Roté y declaró que había cometido el hecho porque su novia, Carmen Perdo, necesitaba dinero, y él, por amor, quiso proporcionárselo.

Sea nuestra edición de la tarde

Continúan las represalias del dictador contra los jefes nazis que se han sublevado

Hindenburg ha dimitido la presidencia del Reich. En Munich la situación es muy grave

Berlín 2.—Circula el rumor de que se ha cometido hoy una nueva serie de ejecuciones de jefes de las tropas de Asalto.

GOERING SUSTITUIR A VON PAPPEN

Londres 2.—Noticias de Berlín dicen que se cree que Von Pappen, después de los acontecimientos registrados el sábado, no podrá continuar en la vicepresidencia y que será nombrado en su sustitución el señor Goering.

HINDEMBURG DIMITIÓ

París 2.—El corresponsal político de «Paris Soir» en Berlín comunica que noticias de buen origen anuncian que durante la pasada noche el presidente del Reich mariscal Hindenburg presentó la dimisión de su cargo a consecuencia de las medidas adoptadas contra Von Pappen.

CHOCOS SANGRIENTOS

Berlín 2.—Se asegura que se han registrado sangrientos choques entre elementos filiales a los «Cuerpos de Asalto» y las milicias hitlerianas.

UNA ORDEN DE GOERING CENSURANDO LOS FUSILAMIENTOS

Berlín 2.—El presidente del Consejo de Prusia, señor Goering, con poderes especiales para ello, ha publicado una orden censurando los fusilamientos de los siete antiguos miembros de las tropas de Asalto nacionalsocialistas, cosas que está severamente prohibida.

SE LEVANTA EL ESTADO DE ALARMA

Berlín 2.—Se ha levantado en todo el país el estado de alarma, sin plantado con motivo de la reciente sublevación.

EL CAPITAN ROEHM SE NEGABA MATARSE Y PIDE QUE LE DEJEN VIVIR

Berlín 2.—Dicen de Munich que hoy estimo después de la ejecución de los culpables.

JEFES NAZIS EJECUTADOS

Londres 2.—Dicen de Berlín que hoy se han ejecutado diez jefes nazis.

EL CAPITAN ROEHM, FUSILADO

Berlín 2.—Una agencia ha facilitado una nota diciendo: «Se dijeron al ex jefe del Estado Mayor de las secciones de Asalto nacionalsocialistas capitán Von Roehm facilidades para paliar las consecuencias de su acto».

Salón Nacional Hoy Martes 3 de Julio de 1934 Secciones desde las 3 y 3.4 de la tarde. La última sección a las 11 y 12 de la noche.

EL EX KAISER SORPRENDIDO

Dorn 2.—El ex kaiser Guillermo se mostró muy sorprendido por los acontecimientos desarrollados en Alemania, cuyas noticias se las comunicó un amigo holandés.

EL EX KRONPRINZ, EN BERLIN

Berlín 2.—Se sabe de fuente autorizada que el ex kronprinz llegó a Berlín, instalándose en su residencia habitual de Postdam.

LOS HIJOS DEL EX KAISER HUYEN DE HITLER

Berlín 2.—Circulan sensacionales rumores acerca de la actitud adoptada por Hitler contra las personalidades que rodean al presidente del Reich.

EL NUEVO JEFE NAZI

Berlín 2.—El jefe de las tropas nazis ha declarado que lo primero que hay que hacer es organizar nuevamente las tropas de Asalto como organización puramente política, lo que no implica el aspecto militar que han tenido hasta ahora.

LA SITUACION EN BERLIN

Berlín 2.—La ciudad presenta aspecto normal. Hitler, a la salida de Cancillería.

DE TOROS FLY-TOX mata moscas y mosquitos

SE HA CASADO GIL ROBLES

Madrid 2.—Con rigurosa intimidad se celebró ayer en una capilla del obispado el acto de contracción matrimonial del jefe de la Ceda señor Gil Robles con la señorita Carmen Gil Delgado.

NATADERO PUBLICO

Estado demográfico de la carne sección verificada el día de ayer: Boves, 4, a 3.65 pesetas kilo; vacas, 6, a 3.65; ternos, 1, a 3.50; bayas, 0, a 0.00; vacas, 1, a 3.55; vacas de raza, 8, a 0.60; borregos, 17, a 3.00; borregos primales, 9, a 0.00; ovejas, 9, a 0.60; chotas, 9, a 0.60; cabras, 9, a 0.60; machos, 0, a 0.60; conejos, 8, a 0.60.

EN MADRID

Madrid 2.—Se hicieron novillos de Manzanillo Santos.

EN TETUAN

Madrid 2.—En la plaza de Tetuan se hicieron bichos de Tevar.

EN BARCELONA

Barcelona 2.—Se hicieron toros de Sabadell.

EN SORIA

Soria 2.—Se hicieron toros de Abente.

EN SEVILLA

Sevilla 2.—Se hicieron novillos de Moreno Santa María a beneficio de la Asociación de periodistas.

LA ACTUALIDAD POLITICA

El señor Gil Robles dice al presidente del Consejo que no puede dar los votos de su minoría para la aprobación de la ley sobre poderes excepcionales

Esto complica más la situación y dificulta la vida del Gobierno

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO CELEBRA UNA ENTREVISTA CON EL DE LA CAMARA

Madrid 2.—El jefe del Gobierno permaneció en su despacho de la Presidencia hasta cerca de las siete de la tarde, en que marchó al Congreso para entrevistarse con el presidente de las Cortes.

EL SEÑOR SAMPER SE CONSIDERA INSUSTITUIBLE EN LA PRESIDENCIA

Madrid 2.—Según dice un periódico, el señor Samper se considera insustituible en la presidencia del Consejo.

EL SEÑOR GIL ROBLES NEGABA VOTOS AL GOBIERNO PARA LA APROBACION DEL DECRETO DE PODERES EXCEPCIONALES

Madrid 2.—Pocos momentos antes de emprender su viaje de boda, el jefe de Acción Popular señor Gil Robles recibió un último ruego del señor Samper, solicitando los votos de la Ceda para el proyecto de ley sobre poderes excepcionales con respecto a Cataluña.

REINA MUCHA INGERTIDUMBRE

Madrid 2.—Un periódico de la noche hace el resumen del debate político, diciendo que el día de ayer fue de gran ajetreo para el Sr. Lerroux y el de hoy es de incertidumbre con respecto a la resolución de los problemas planteados.

LA MODA PRACTICA

Esta madrugada la Policía detuvo a Francisco Terrel Perrote (a) «Cano», Luis Correa Caro, Francisco Blenchido Prats y a José González González, todos ellos fichados como rateros.

Observatorio de Cartuja

Table with 2 columns: Temperature and Time. Data: Temperatura máxima a la sombra 32.8, mínima 23.6, normal en esta fecha (media de 30 años) 22.9, máxima a 10 am. del mes 36.2, mínima a 10 am. del mes 12.5, media a 10 am. bajo nubes 25.5, a 20 am. 25.2, Promedio a 12 h. a O. C. (248 mm. alt.) 657.9 mm., normal 698.7, Viento máximo (685 metros de altitud. del SW) 4.4 mps, registrado en 24 horas 0.0 mps, lluvia recogida en 24 horas 0.0 mm., en el mes 257.6 mm., desde 1.º de este mes 468.7 mm., desde 1.º de Septiembre pasado 468.7 mm.

PERIÓDICO RECOGIDO

Por órdenes de la Superintendencia, anoche la policía procedió a la recogida de los ejemplares llegados a Granada del «Organo de la C. N. T., «Solidaridad Obrera».

EXISTE GRAN INCERTIDUMBRE RESPECTO A LA CRISIS

Madrid 2.—Los periódicos de la noche publican sueltos pero concretos en orden a la crisis.



Las pequeñas cosas entre ellos

Desde una en otra... (Small text block)



LA ACTUALIDAD POLITICA

El señor Gil Robles dice al presidente del Consejo que no puede dar los votos de su minoría para la aprobación de la ley sobre poderes excepcionales

Esto complica más la situación y dificulta la vida del Gobierno

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO CELEBRA UNA ENTREVISTA CON EL DE LA CAMARA

Madrid 2.—El jefe del Gobierno permaneció en su despacho de la Presidencia hasta cerca de las siete de la tarde, en que marchó al Congreso para entrevistarse con el presidente de las Cortes.

EL SEÑOR SAMPER SE CONSIDERA INSUSTITUIBLE EN LA PRESIDENCIA

Madrid 2.—Según dice un periódico, el señor Samper se considera insustituible en la presidencia del Consejo.

EL SEÑOR GIL ROBLES NEGABA VOTOS AL GOBIERNO PARA LA APROBACION DEL DECRETO DE PODERES EXCEPCIONALES

Madrid 2.—Pocos momentos antes de emprender su viaje de boda, el jefe de Acción Popular señor Gil Robles recibió un último ruego del señor Samper, solicitando los votos de la Ceda para el proyecto de ley sobre poderes excepcionales con respecto a Cataluña.

REINA MUCHA INGERTIDUMBRE

Madrid 2.—Un periódico de la noche hace el resumen del debate político, diciendo que el día de ayer fue de gran ajetreo para el Sr. Lerroux y el de hoy es de incertidumbre con respecto a la resolución de los problemas planteados.

LA MODA PRACTICA

Esta madrugada la Policía detuvo a Francisco Terrel Perrote (a) «Cano», Luis Correa Caro, Francisco Blenchido Prats y a José González González, todos ellos fichados como rateros.

Observatorio de Cartuja

Table with 2 columns: Temperature and Time. Data: Temperatura máxima a la sombra 32.8, mínima 23.6, normal en esta fecha (media de 30 años) 22.9, máxima a 10 am. del mes 36.2, mínima a 10 am. del mes 12.5, media a 10 am. bajo nubes 25.5, a 20 am. 25.2, Promedio a 12 h. a O. C. (248 mm. alt.) 657.9 mm., normal 698.7, Viento máximo (685 metros de altitud. del SW) 4.4 mps, registrado en 24 horas 0.0 mps, lluvia recogida en 24 horas 0.0 mm., en el mes 257.6 mm., desde 1.º de este mes 468.7 mm., desde 1.º de Septiembre pasado 468.7 mm.

PERIÓDICO RECOGIDO

Por órdenes de la Superintendencia, anoche la policía procedió a la recogida de los ejemplares llegados a Granada del «Organo de la C. N. T., «Solidaridad Obrera».

EXISTE GRAN INCERTIDUMBRE RESPECTO A LA CRISIS

Madrid 2.—Los periódicos de la noche publican sueltos pero concretos en orden a la crisis.

En las inmediaciones de Colmenar Viejo atracan a los pagadores de las obras de canal del Lozoya, llevándose veinticinco mil pesetas

ATRACO A LOS PAGADORES DE LAS OBRAS DEL CANAL DEL LOZoya

Madrid 2.—Se reciben noticias de Colmenar Viejo participando que cuatro pistoleros asaltaron a los pagadores de las contratistas de las obras de los canales del Lozoya, a los que les arrebataron cajas conteniendo 25 000 pesetas.

DETENCION DE DOS DE LOS ATRACADORES

San Agustín de Guadalix 2.—En este pueblo de la Guardia civil se tuvieron noticias de un atraco cometido en un lugar situado entre los Chopales y la Parzola.

COLISION ENTRE FASCISTAS Y SINDICALISTAS

Jerez de la Frontera 2.—Hoy se ha registrado una colisión entre elementos fascistas y sindicalistas.

EL REGLAMENTO PARA LA APLICACION DE LA LEY DE CULTIVOS

Barcelona 2.—En la reunión celebrada hoy por los consejeros de la Generalidad, el Sr. Justicia, señor Lluhi, ha hecho entrega a sus compañeros del reglamento para la aplicación de la ley de Cultivos.

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

París 2.—Del 3 al 23 de Febrero se celebrará la vuelta ciclista a Francia.

NUMEROSOS EXCURSIONISTAS DETENIDOS POR ENTONAR LA INTERNACIONAL

Madrid 2.—Ayer, a última hora de la tarde, cuando regresaban del campo, un grupo de excursionistas cantaba La Internacional en la Ronda de Valencia.

HORARIO DE LOS FERROCARRILES

Table with 2 columns: Train Number and Destination. Data: Tren 615. Correo, Directo a Algeciras. Salida a las 7.55. Tren 616. Correo. A Baena, combinación con Madrid y líneas afines. Salida a las 8.30. Tren 416. Correo a Algeciras. Combinaciones: Málaga, Córdoba, Jerez, Linares por Espalme, Sevilla y Cádiz. Salida a las 9. Tren 423. Omnibus. A Algeciras. Combinaciones: Málaga y Córdoba. Salida a las 12.45. Tren 428. Omnibus. A Bofadilla. Combinaciones: Málaga, Sevilla y Cádiz. Salida a las 15.30. Tren 631. Omnibus. A Morada. Combinación: Almería. Salida a las 17.30. Tren 422. Menesajero. A San Francisco. Salida a las 18.

Coliseo Olympia

GRAN PROGRAMA DE GRAN ESPORTE TEMPORADA DE VERANO Hoy Martes 3 de Julio de 1934

Se necesita un rival

por el gran actor George Arliss y la bella Betty Davis.

Enemigos insuperables

por Marlen Nixon y Buddy Rogers

Sucesos locales

Dos personas heridas por un autobús en la cuesta de Gómez

El domingo, en la cuesta de Gómez, el autobús que hace el recorrido al Cementerio, en la indicada calle tropicó contra la acera a dos personas. Estas resultaron lesionadas, teniendo que recibir asistencia en el hospital de San Juan de Dios. Llamamos los heridos José Calvo Muñoz, de 31 años, costurero, con domicilio en Tña, 11, la cual sufrió contusión torácica y herida en el hombro derecho, y Juan Rodríguez Reina, de 32 años, albañil, con el mismo domicilio que la anterior, que padecía contusión torácica. Una vez curados quedaron encamados.

Detención de dos reclamados

Por la Guardia civil fueron detenidos el domingo José Rodríguez Fernández y Miguel Bravo López, los cuales estaban reclamados por la Sala segunda de esta Audiencia por cumplir condena.

Se clava un hierro cuando jugaba

Cuando jugaba en unión de otros pequeños el niño Francisco Jiménez Barrios, de cuatro años, que habita en San Cristóbal 58, se dio un golpe contra una reja, clavándose uno de los dientes de la misma. El menor sufrió diversas heridas, de las que fué curado en el Hospital.

Un niño se cae al río

En el río Genil dió una caída Manuel García Durate, de 12 años, que vive en Beja de San I. Defensor 100. Se produjo la fractura del antebrazo izquierdo y una herida costosa en la región montañana.

Atrapado por una camioneta

En la calle de San Jerónimo, la camioneta 2721 atropelló a Gabriel Castillo Saenz, de 30 años, que habita en Acera de Canasteros, 4. Resultó con contusiones y erosiones en la espalda y brazo izquierdo. El vehículo iba conducido por Miguel Oñativerra Sánchez.

Le maltratan y apedrean la casa

A instancias de Rita Heredia Maldonado, guardias de Asalto presentaron en la Comisaría a Francisca Heredia Maldonado y Manuela Amaya López, porque éstas, según manifestó la denunciante, la habían mal-

LA ESCUELA Y EL MAESTRO

Escuela de Artes y Oficios Artísticos de esta capital

Se pone en conocimiento de los alumnos de esta Centro que a continuación se expresan, se sirven concurrir a la secretaría del mismo de seis a siete de la tarde los días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en los diarios de esta capital, para recoger los premios y diplomas que les fueron otorgados en el curso anterior de 1932 a 33.

Don Manuel Ruiz Cobos, D. Juan Sánchez López, don Enrique Martínez Morales, don José Hernández Toro, don Fernando Muñoz Quevedo, don Joaquín Fernández Ruiz, don Inocencio Molero Martínez, don Miguel Capel Martín, don Enrique Burkhardt Castilla, don Juan Alfaro Jiménez, don Serafín Corcoles González, don Juan Cimañal Jiménez, don Emilio del Moral Herrero, don Santiago Delgado Enriquez, don Nicolás Prados López, don Francisco Pastor Castellano, don Manuel González Mesa, don José Díaz Esteban, don Francisco Sánchez Minguet, don Antonio Molina Torres, don Fermán de Alcalde Moreno, don José Espino González, señorita María M. de Cervilla Doz, don Antonio Cano Corrales, don José Navarro Díez, don Gerardo Romero Camero, don Luis Díez Jiménez, señorita Amalia Madero Talán, don Daniel Gutiérrez Ruiz, don Nicolás Fernández Rodríguez, don Miguel Fernández Martín, don Francisco Campuzo Martínez, don José Pérez Martín, don José Ortega Robles, don Nicolás Hernández de la Torre, don Antonio Moreno Grandón, don Francisco Rodríguez García, señorita Carmen Moreno Omedo, don R. F. el Simón Perreira, don José García Ortíz, don Mariano Ramos Enriquez, don Manuel Aguilar Esgueva, señorita Elena Solís de Minguet, señorita Dolores Pulverez Cádiz, señoritas Teresa Picoys Ronchel, don Juan Peláez Castillo, don Manuel Maldonado Rodríguez, don Julio Méndez Reyes, D. Manuel Maldonado Rodríguez, don Julio Méndez Reyes, don Manuel Pulverez González y don Rafael Pardo Talavera.

El secretario, Mariano Callejas.

Propuesta por traslado

El jefe de Negociado de segunda clase don Francisco de la Torre y Torre, que actualmente presta sus servicios en la secretaría de la Universidad de Granada, es propuesto para desempeñar su cargo en Madrid.

Clasificación definitiva de los cursulistas de 1933

La «Gaceta» publica la lista general de clasificación definitiva de los maestros cursulistas procedentes de la convocatoria de 1933. Les que efectúan a Granada, son los que se expresan con los números que se indican:

Número 25, don Enrique Valder Rodríguez (hijo de maestro); 62, don Miguel Gallano Cedano; 98, don Carlos González López; 151, don Antonio Rodríguez López; 165, don Andrés Ballo Moreno; 198, don Emilio Navarro Sánchez; 258, don Pío Pérez Mesa (no consume plaza); 271, don Antonio Gómez Haza;

319, don Agneta Lóp. z Rodríguez; 379, don Luis Romero Amaya (hijo de maestro); 386, don Antonio Cáceres Rodríguez; 430, don José González Osorio Galvache; 492, don José Reva Sánchez.

Número 499, don Emilio García Cayo (no consume plaza); 543, don Manuel Pérez Riol; 606, don I. Díaz Adarve (no consume plaza); 619, don Francisco Fernández Vag; 657, don Anselmo Jiménez Páez; 724, don José Sánchez de Gregorio; 725, don Everisto Cernel García; 767, don Miguel Morcillo Omedo; 841, don Ricardo Tercidoro Cruz; 842, don Antonio C. ba Rubic; 888, don Diego Muñoz Martín; 955, don Justo Avilónes González; 957, don Enrique V. Muñoz (hijo de maestro); 1004, don Antonio Mariaca Tirodo; 1072, don Gil Joaquín Cerdán; 1080, don José Vera Corrales; 1117, don Gumersindo Lúde Delgado; 1190, don José Garrido Fernández (no consume plaza); 1191, don José Rodríguez López; 1234, don José María Martín (no consume plaza); 1307, don S. gundo Céspedes Gutiérrez; 1373, don Manuel Ruiz Videman; 1349, don Plácido Molina Pérez (no consume plaza); 1425, don Ramón Torres Rodríguez (hijo de maestro); 1436, don José Salmerón M. z; 1468, don Antonio Mérida Ordóñez.

Continuación.

Nombramiento de dirección de graduada

Ha sido nombrado para la dirección de la Graduada de «Bellas Artes» don Francisco D. Martínez Rivas.

Vacantes para traslado

La sección administrativa de la C. d. z anuncia las vacantes en su provincia, cuya provisión corresponde al turno de traslado voluntario.

Excedencia

Se le concede la excedencia voluntaria por un período de tiempo no menor de un año ni mayor de diez años don Francisco Torres Zúñiga, afecto a la secretaría general de la Universidad de Granada.

Dr. José Sánchez Jofre

Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta

Profesor adjunto de la especialidad de la Facultad de Medicina GRAN VÍA, 18, 1.º

De once a una y de tres a cinco

Teléfono 2112

Un hidro cae al mar

Liboa 25.—El hidro número 28 tripulado por el capitán García Núñez, que llevaba también al sergento Juan Izquierdo y a los cabos Antonio García y Antonio Sánchez, cayó al mar en las inmediaciones del cabo de San Vicente.

Cuando más desprezada era la situación de los sacos que cubrían el buque, los sacos «Vegas», que los salvó, desmenuzándose en Cascaes.

Tratado de obra, apedreándole además la casa que habita.

Detenido por ocupación de un chullo

Guardias de Seguridad presentaron en la Comisaría a Francisco Pinar Aguilera, de 28 años, porque al ser cacheado se le ocupó un chullo chico de grandes dimensiones. Pesó a la Cárcel.

Dos heridos en rifa

En el hospital de San Juan de Dios han ingresado Antonio Sierra Martínez, de 39 años, vecino de Benalúa de Guadix, el cual presentaba una herida producida por arma de fuego con orificio de entrada por el cuerno espacio intercostal izquierdo. Dicha herida no la había producido Francisco León Soto, de 36 años, vecino del mismo pueblo, con el que había sostenido rifa y le hizo un disparo. Francisco también ingresó en el mismo centro benéfico y padecía una herida en la frente, otra en la región orbitaria izquierda y fractura del hueso frontal, heridas que le fueron curadas en la rifa que había tenido con Antonio Sierra. Ambos individuos quedaron hospitalizados, siendo grave el estado de los dos.

Atropello de una bicicleta

Por una bicicleta fué atropellada anoche la niña de cuatro años Neftalida Palomares Peña, con domicilio en la calle Elvira, Resultó con heridas leves en ambas piernas y fué curada en el Hospital.

La vida no es un sueño

Un vecino del pueblo de Alhama, llamado Antonio Fernández Mentón, de 34 años, quiso pasar la noche de ayer en el Palacio de Carlos V. Burlando la vigilancia de los guardias de la Alhambra hurtó la llave del histórico recinto que se hallaba colgada en el frontispicio de una de sus puertas y con ella se encerró por dentro, disponiéndose a dormir. Pero al pobre hombre, cuando mejor debía pasar su sueño de gran señor, lo volvieron a la realidad los guardianes del bosque, llevándole a la Comisaría, donde pasó la noche en un calabozo.

Delegación provincial de Trabajo

Tribunales de trabajo

Actos para el día 3:

Jurado Mixto Rural

Juicio en segunda convocatoria entre José Peinado García contra Baltasar Linao, por reclamación de cantidad, a las 11 de la tarde.

Conciliación entre Juan Gálvez contra Manuel Rodríguez, a las seis de la tarde.

Juicio en segunda convocatoria entre Francisco Cervera contra José María Latorre, a las seis y media de la tarde.

Conciliación entre Rafael Fernández contra Antonio García, a las cinco y media de la tarde.

Conciliación entre Juan M. Millán contra Carmen Puerto, por reclamación de cantidad, a las cuatro y media de la tarde.

Juicio en primera convocatoria entre José Corral Gálvez contra Antonio Enaet, por reclamación de cantidad, a las cinco de la tarde.

Juicio en primera convocatoria entre Juan de Dios García contra José P. Cervantes, por reclamación de cantidad, a las seis y cuarto de la tarde.

Primera agrupación

Siderurgia, Metalurgia y derivada.—Juicio en primera convocatoria entre Mariano Gutiérrez contra Hijo de Ginés Navarro, por despido.

Industria Hotelera.—Juicio en primera convocatoria entre Eduardo Yeáeres contra Antonio Hurtado, por despido.

Siderurgia, Metalurgia y derivada.—Juicio en segunda convocatoria entre Pedro Sigueros y tres obreros más, y Rafael Sigura y otro contra talleres Navas Pareja, S. A., por despido.

Artes Gráficas.—Conciliación entre Manuel Avila y seis obreros más contra diario «Ideas», por despido.

Segunda agrupación

Artes Blancas (Panadería).—Conciliación entre Manuel Moreno Ortega contra José Raya Román, por despido, a las cinco de la tarde.

Construcción.—Juicio en segunda convocatoria entre Rafael y Miguel Castro Navarro contra José Márquez Cobo, por despido, a las seis de la tarde.

Tercera agrupación

Electricidad, Gas y Agua.—Conciliación del juicio para práctica de prueba entre José Suárez Colletas y Fuerzas Motrices del Valle de Lecio, por despido, a las siete y media de la tarde.

En la Audiencia

Señalamientos para el día 3

Señal de la civil.—Juicio de M. de Me. Don Tomás Camarero Gutiérrez con don José Ruiz García y el abogado del Estado; ponente, señor Romera; abogado, señor Cordero; procurador, señor Serme; secretario, señor Valverde.

Audiencia provincial. Sección primera.—Juicio del Campillo; Contra Miguel Hino, por d. b. debeder; tres a seis; ponente, señor presidente; abogado, señor Fernández; procurador, señor Taboada; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra Miguel Romero y dos más, por r. b.; cinco testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor Fernández; procurador, señor Luis; secretario, señor Valverde.

Juzgado de Huescar: Contra Isidro Martínez, por daños; ocho testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor González Corrales; procurador, señor Causa; secretario, señor Pardo.

Sección de Ganda.—Juicio del Sagrado; Contra Salvador Rodríguez Sánchez y otros, por r. b.; once testigos; ponente, señor Sánchez Moreno; abogados, señores Tello, Molina de Héro y Peñón; procuradores, señores Corral, Sabatón y Sánchez Gómez; secretario, señor Valverde.

DE HACIENDA

Pagos para el día 3

Por esta D. l. gación de Hacienda se harán efectivos libramientos a los señores siguientes:

Don Miguel Castillo, don Isabel Justo, don Víctor Bello, don Miguel González, don Francisco Berceña, don Luis Quintana, don Mariano Alonso, don Juan Fernández Llano, don Francisco Gómez Román, don Antonio Arbolada, señor habilitado de material de Hacienda, don Antonio Salas Rifa, don Francisco Sabido, señores administradores principales de Correos, y se centro de Telégrafos, depositario pagador de Hacienda, Diputación provincial, don Luis Uribe, don José Sales, don Joaquín Durán, don Julio Perel, don Rafael Calatrava, don Pedro Rodríguez, don Francisco Robles, don Manuel Guzmán, don José Omedo, don Antonio Camano, don Félix Reyez Gutiérrez, don José Valdivia, don José Teboada, don Francisco Antonio Caivo, don José García Orjón, don José Fernández Castro, don Antonio Castillo, don Idelfonso Castejano, don José Gadoy, don Luis Avilés, don José Benit y don Francisco Landa y don Manuel M. Vicuña.

El DEFENSOR confecciona los dos ediciones diarias

AYER, EN LA PLAZA DE ABASTOS

Repentinamente los vendedores de frutas y hortalizas declararon la huelga por disconformidad con el reglamento de mercados

El público se abasteció en las tercenas y se registraron algunos incidentes

Ayer por la mañana, a la hora de abrirse el público los mercados, los modestos vendedores de frutas y hortalizas declararon inesperadamente la huelga con carácter indefinido. Ya hecha pública en otra ocasión la causa del conflicto, se fundó en el reglamento de mercados aprobado recientemente por el Ayuntamiento, con el cual se manifiestan disconformidad estos expendedores en pequeña escala de los mercados.

Tan pronto como tuvo conocimiento de la huelga el teniente alcaide delegado de Abastos señor Ramírez, dió órdenes para que con carácter provisional y con objeto de que no sufriese quebranto el abastecimiento de aquellas especies, los comerciantes y hortelanos vendieran directamente al público, cosa que se hizo anunciar oportunamente en el Juzgado de Abastos y en la pizarra del Ayuntamiento.

También se enviaron fuerzas de Asalto y Policía Urbana a los mercados para asegurar el orden público.

Durante toda la mañana existió normalidad en la plaza de Abastos, pero después del mediodía se registraron algunos incidentes. La fuerza pública tuvo que intervenir en diversos momentos, despidiendo a los huelguistas que intentaban cometer actos de violencia.

En la plaza de Biberembia un mozo de fondo, que llevaba una cesta con frutas y hortalizas adquiridas en las tercenas, fué acometido por varios hombres gustos, que le derribaron las vendas.

La fuerza intervino, simulando una carga.

Con motivo de esta huelga, en mu-

chas canas que se abastecían por vendedores que vivían en domicilio, quedaron sin adquirir esta índole de productos.

Lo que dice el delegado de Abastos

El delegado de Abastos señor Ramírez Caballero habló con los periodistas en el Ayuntamiento, dando cuenta de la huelga.

Dijo que el conflicto se basaba en causas caprichosas, ya que estos motivos de oposición al reglamento de mercados pudieron haberse manifestado durante todo el dilatado período de discusión que efectuaron las bases del citado reglamento.

—He ordenado—añadió—que los hortelanos y comerciantes expendan directamente al público para asegurar el abastecimiento, sin sujeción a las bases de venta al por mayor, hasta tanto que los vendedores en huelga depongan, como creo, su actitud. Conviene que ustedes hicieran públicas estas medidas de la Delegación de Abastos, para que los consumidores no queden sin adquirir estas especies alimenticias.

En la mañana de ayer, en la plaza de Biberembia, la vendedora del mercado Natividad Laya Collado, le arrebató el mozo de una península, Manuel Vichéz Palacios, una cesta que llevaba, arrojándole todo al suelo. Esto lo motivó el que los artículos los había adquirido de los tercenas.

Natividad no pudo ser detenida por darse a la fuga.

Unos guardias municipales se personaron en la Comisaría, donde se formuló la denuncia correspondiente.

DE GRAN INTERES

LA FABRICA DE CALZADOS BRAVO

netamente granadina

Pone en conocimiento del público en general, que ha quedado abierto en Gran Vía, 9 (frente a los Jesuitas), un establecimiento al detall, con verdaderos precios de fábrica.

Especialidad en artículos para niños y niñas

Visite sus escaparates y conocerá la verdadera venta directa del fabricante al consumidor

Sucesos en la provincia

Detenciones y denuncias. Rifas y se lesionan. Carbonaban sin permiso

La Guardia civil de Dúrcal ha procedido a la detención de Carmelo Molinas de Héro () Pat gillo, por encontrarse reclamado por el juz municipal de dicho pueblo.

Por la misma causa ha sido detenido en Pinar por la Guardia civil, Manuel Carmona Maldonado, que ingresó en la cárcel de Llanal.

En Torvizcón, y por hallarse reclamado por la autoridad judicial, fué detenido antes y por la Guardia civil el vecino de dicho pueblo don Nicolás García Castillo, cuyo individuo ingresó en el arresto, quedando a disposición de la citada autoridad.

El vecino de Benalúa de Guadix Rafael Ramírez Luque, denunció a la Guardia civil que le habían hurtado de su domicilio una caballería. La misma ha efectuado para hallar el paradero de la citada caballería, así como la del autor de la sustracción.

Del hecho se ha instruido el correspondiente expediente, y e ha sido entregado al juz municipal de Benalúa de Guadix.

El vecino de Huelor Tójar Francisco López Zúñiga, fué detenido por la Guardia civil en virtud de encontrarse reclamado por la autoridad judicial del partido.

Fué ingresado en la prisión correspondiente.

La Guardia civil de Zújar ha detenido a Antonio Hernández Martínez Ramón García Gallardo y Juan Ruiz Fernández, por haber hurtado los tres y haberse escapado mutuas lesiones.

El atestado instruido al efecto ha sido entregado al juz municipal de Zújar, a cuya disposición han quedado los detenidos.

Dr. MEGIAS

Académico y Profesor de la Universidad

Consulta de afecciones de OÍDOS - NARIZ - GARGANTA

PLAZA NUEVA, 15, PRAL.

De 3 a 5

VIDA DEPORTIVA

AUTOMOVILISMO

El gran premio de Francia constituyó un gran triunfo para la Scuderia Etrari y el as Chiron

París 2.—En el circuito entero de Monteclery se disputó el domingo el XX Gran premio de Francia, el tercer de más importancia mundial de los celebrados esta temporada. Comprendió 40 vueltas al circuito, que tenía 125 kilómetros. La prueba tuvo un éxito de público superior al calculado. Asistieron más de cien mil personas y el registro hubo un embolcamiento en la carretera de la forma, que a las doce de la noche seguía llegando público a París.

Antes de la carrera se esperó que la prueba fuera una lucha entre los nuevos coches alemanes Auto Unión y Mercedes Benz y los italianos Alfa Romeo. Los Maseratti y Bugatti estaban considerados como la compañía, por no estar en condiciones mecánicas de competir.

Los coches alemanes iban pintados de blanco, los italianos de rojo y los franceses de azul.

Los Auto Unión los conducían Heus Stark y Moerhager; los Mercedes, Garaccollo, corredor que se esperaba después del gravísimo accidente que sufrió el año pasado en el Gran premio de Mónaco, Brachitsch y Foglioli. Los conductores de los Alfa Romeo eran: Chiron, el as del año, Varzi y Trost.

Los Maseratti los llevaron Zehender y Etanecelli, y los Bugatti, Nuvolari, aún cojo del último accidente, hasta el punto de que no pudo terminar la carrera y fué sustituido por Vitulio, Boix y Dreyfus.

Tomaron la salida, pues, trece coches. En segundo se colocó en cabeza el alemán Stark, pero en un pequeño desvío que se fué el coche perdió velocidad, y en la primera vuelta pasó Chiron en cabeza, seguido de Caraccollo, Foglioli, Stark y Varzi.

En la segunda vuelta, Stark va ganando posiciones y amenaza con debarbar a Chiron. Lo consigue en la tercera vuelta, en la que ya pasa por las tribunas en cabeza seguido de Stark, Chiron, Foglioli, Caraccollo y Varzi.

Estas posiciones no se alteran hasta la vuelta nueve. En la décima, Stark sufre la rotura del depósito de aceite de su coche. Vuelve a ocupar la cabeza Chiron, y en su persecución va el Mercedes de Foglioli, pero un accidente similar al sufrido por su compañero de equipo deja que el francés se escape. En las vueltas sucesivas abandona Caraccollo y los otros dos Mercedes, un poco más tarde, lo hace Dreyfus, Vitulio y Etanecelli.

A las 20 vueltas, mitad de la carrera, sólo quedan en lucha seis coches. Va en cabeza Chiron, a 139 654, seguido a 2 minutos por Varzi, a 3 por Stark y a 4 por Trost y Zehender. Ya no hay lucha, el dominio del equipo italiano es franco, en tanto que el coche de Stark pierde por momentos, hasta que abandona la carrera; cuando ya había perdido varios minutos.

Con el triunfo asegurado los Alfa Romeo siguen para asegurar el fin de la carrera para los tres coches. Se retira Zehender.

Termina la prueba con el triunfo de los tres Alfa Romeo.

La clasificación es la siguiente: 1.º Chiron, 3 horas, 39 minutos, 614 segundos. 2.º Varzi, 3 h, 42, 31 s. 410. 3.º Trost. 4.º Benoit.

CICLISMO

El gran premio de velocidad de París

París 2.—En la pista del Velódromo municipal se disputó ayer el gran premio de velocidad de París.

Se clasificó en primer lugar el alemán Ritcher, seguido del francés Gerardin y de su compatriota Michard. Esta reunión era a beneficio de los pobres y produjo un ingreso de 230 mil francos.

El campeonato de Vichy

Vichy 2.—Se disputó ayer la carrera ciclista campeonato de esta población. Fué ganada por el belga Nrueneau.

Un servicio de la Guardia civil

Por el caso de captura don Juan Remacha y guardias Díaz Córdoba, Huelor y de la Torre, fué detenido el carretero Andrés Gómez () «El S. ludo», cuyo individuo había robado dos animales en el castiño del Ch. pazo, término de Córdoba.

El detenido es autor además del robo de seis caballos en el pueblo de Purchil y está reclamado por el Juzgado de instrucción de Sant f.

El mismo fuerza detuvo ayer a Juan Rojas Fernández () «Navarrete» y Miguel Bravo López, los que cumplían condena de un año y cuatro meses, por la Audiencia de Granada.

El criterio de los ases

París 2.—Se disputó sobre 100 kilómetros el criterio de los ases. Venció Guerra, con 28 puntos, en 2 h, 25 m. 40 s. a una media hora de los 40 780.

Serguodov, 37 puntos. Tercero Ego 41 puntos. Cuarto Mex Balia.

El jefe de Negociado de segunda clase don Francisco de la Torre y Torre, que actualmente presta sus servicios en la secretaría de la Universidad de Granada, es propuesto para desempeñar su cargo en Madrid.

Algunos indicios habrá encontrado el Juzgado en las diligencias de hoy cuando ha decretado el procesamiento de Dolores Partida, esposa de uno de los funcionarios y de Teresa Morant, amante de otro.

Además, se ha ordenado a la Policía la práctica de determinadas diligencias y detenciones.

Por la tarde el Juzgado ha permanecido más de dos horas en la Cárcel Modelo ampliando las declaraciones y celebrando algunos careos. Parece por que se va a nombrar un juez especial.

MAS COMPLICADOS EN EL ASUNTO DE CORREOS

Madrid 2.—Por orden del Juzgado han sido detenidos en lras los empleados técnicos de Correos don Daniel Muñoz Trujillo, don Luis Barreda y don Raimundo Corrales.

En Madrid ha sido detenido el subalterno Emilio López Jiménez.

Batesini, sustituido

Roma 2.—Decididamente Batesini no participará en la vuelta ciclista a Francia, porque no le dan el permiso militar que había solicitado. Lo sustituirá Di Paco.

Aereo Club Granada

Como se tenía anunciado, el pasado domingo y ante un numeroso público, se efectuó los vuelos a vela por los alumnos del Aereo Club Granada en el Aeródromo Dávila, de Armilla.

Se efectuaron 16 lanzamientos al aire, como también dos de preparación para el vuelo del alumno señor Flisatas y varios de nivelación, correspondiendo:

Al señor Spinoia, cuatro vuelos con 1 minuto y 8 segundos; el señor Bermúdez, cuatro vuelos con 1 minuto y 7 segundos con 35, y el señor Linarez, cuatro vuelos con 58 segundos.

Para el próximo domingo se aguarda las prácticas del vuelo planeado.

En el campo de vuelos se encontraba el fotógrafo señor Torres Molina, que impresionó varios clichés durante los ejercicios del vuelo a vela.—B2.

(Continúa en cuarta plana)

Mataró Industrial

Gran Vía, 9

Comunica a su distinguida clientela que la preciosa muñeca

corresponde al número 853

La actuación judicial con motivo de la sustracción de valores declarados

Madrid 2.—Ayer domingo, se obró la actividad del día, tratándose de la sustracción de valores declarados en Correos.

El juez, señor Miguélez, instruyó dos horas en interrogar a los oficiales de Correos señores Díez, Alvarez Echeguren y Gómez Arzujo, desentendiéndose el abogado anterior como complicado en el asunto.

Terminado el interrogatorio, la autoridad judicial ordenó el traslado de los tres a la Cárcel Modelo, incomunicados.

La Policía, cumpliendo órdenes urgentes del referido Juzgado, procedió a la detención de Enrique Salvador, oficiales de Correos, quienes pasaron incomunicados a las tres de la tarde desde la Dirección general de Seguridad a la prisión cultural.

No serán estas las últimas detenciones de complicados en este escandaloso hecho, pues la Policía, a última hora de la madrugada, practicó gestiones para encontrar a otros funcionarios postales reclamados por el juez y que parece están también complicados seriamente en la sustracción de pliegos de valores declarados.

Madrid 2.—Hay ha continuado el Juzgado practicando diligencias con motivo de las sustracciones de pliegos de valores en Correos.

<

Lotería Nacional

Números tomados al oído en el sorteo celebrado ayer

Table with columns: NÚMEROS, PESETAS, POBLACIONES. Lists winning numbers and their corresponding prizes in pesetas and population categories.

PREMIADOS CON 300 PESETAS

Table listing winners of 300 pesetas prizes, categorized by unit (Unidad), decena, centena, mil, etc., with their respective numbers.

Table listing winning numbers for various prize categories: Veintiseis mil, Treinta y siete mil, Treinta y ocho mil, Treinta y nueve mil, Cuarenta mil, Cuarenta y un mil, Treinta y dos mil, Treinta y tres mil, Treinta y cuatro mil, Treinta y cinco mil, Treinta y seis mil, Treinta y siete mil, Treinta y ocho mil, Treinta y nueve mil, Cuarenta mil, Cuarenta y un mil, Cuarenta y dos mil, Cuarenta y tres mil, Cuarenta y cuatro mil, Cuarenta y cinco mil, Cuarenta y seis mil, Cuarenta y siete mil, Cuarenta y ocho mil, Cuarenta y nueve mil, Cincuenta mil.

de las mascotas alegres, K. Telbey; 'Lucile', Gretry; 'La leyenda del castillo moro', Chavarrí. 22.40: Dúo de zarzuela y ópera, a cargo de Cinto Licet, tiple, y Juan Ribes, tenor; 'El conde de Luxemburgo', L. Har; 'Doña Francisquita', de V. V.; 'La generala', Viver; 'La vida alegre', Lehar. -23.15: Programa de discos selectos. -24: Información desde Madrid, Barcelona y Extranjero. Fin de la emisión.

La vida deportiva

El Jerez vence por dos a cero a una selección sevillana. Jerez 2.-Ayer se ha celebrado en esta población el último partido de la temporada, jugando el Jerez contra una selección de jugadores sevillanos, a beneficio y homenaje del entrenador del Jerez, Manolín, antiguo jugador bético. El partido fue muy movido en la primera parte, en la que dominó el Jerez, pero en la segunda fase la selección la que se impuso. En la primera parte Romero marcó a la red un buen pase de Barba, consiguiendo el primer tanto para los jerezanos, y en la segunda parte Barba marcó el segundo, finalizando el encuentro con dos a cero a favor del Jerez. Arbitró el medio centro del Sevilla, Soladreso, que alineó a los equipos: Jerez.-Larios, Orm'g, Jiménez, Martín, Molega, Paulino, Carpi, Romero, Rutz, Barba y Padilla. Selección sevillana.-Jesus, Anguillo, Oñito, Marqueta, Chachoa, Adolfo, Tiamit, Caballero, Aranda, Quemado y Manolín. Asamblea del Barcelona. Barcelona 2.-Se celebró ayer por la mañana la junta general del Barcelona, a pesar de que se esperaba fuera muy reñida, transcurrió con tranquilidad. Como el comité directivo se presentó dividido, se propuso para presidente al señor Suñol, quien no aceptó el nombramiento. En cambio el señor Suñol aceptó un voto de confianza para realizar gestiones para proponer una directiva que le crezca garantías. Barcelona, cuatro; Selección del Brasil, cuatro. Barcelona 2.-El equipo titular clasificó su temporada oficial con un partido contra la Selección del Brasil, que terminó con el empate a cuatro tantos. Fue un encuentro muy interesante. En la primera parte actuaron débilmente los medios y defensas del Barcelona, y ello permitió a los americanos imponerse hasta el punto de que a los catorce minutos ya llevaban tres goles en su haber. En cambio en el segundo tiempo los mismos elementos que en el anterior fracasaron, realizaron un buen papel y el juego fue magífico. A los dos minutos marcó Waldemar el primer gol; el segundo fue obra de Patenco a los doce minutos, y el tercero, de Carvalloite, dos minutos más tarde en la salida de un córner. A los 16 minutos Raich consiguió el primer tanto para el Barcelona y en seguida vino el segundo, obra de Morera, en un servicio de Chacho. El cuarto gol del Brasil lo marcó el catalán Arana en su propia meta. En el segundo tiempo el Barcelona igualó el partido con dos goles, obra de Morera y Chacho. Se le anuló un tanto al brasilé Leonidas. Los equipos fueron: Barcelona: Francés, Salo, Arana, Santos, Loenteg, Lecuona, Ventolera, Morera, Raich, Chacho y Díaz. Brasil: Garmano, Silvio, Octavio, Arxel, Martín, Canell, Lulucho, Waldemar, Carvalloite, Leonidas y Patenco. Arbitró Eapelta. Victoria del Madrid F. C. Dueldorf 2.-Los madrileños, campeones de España, jugaron contra el equipo local Dueldorf. A pesar del buen juego de los locales, los españoles hicieron un gran partido y se adjudicaron el triunfo por dos goles a uno. El Madrid acusó de delentero castro a Guruchaga. El resto del equipo fue el mismo que alineó en el anterior encuentro. El Levante derrota al Nacional de Madrid. Valencia 2.-En el campo del equipo local han jugado los propietarios contra el Nacional de Madrid, clasificando campeón en el reciente torneo «Copa de Castilla». El equipo madrileño causó muy buena impresión, aunque su línea delentera no aprovechó las numerosas ocasiones que se le presentaron. Triunfó el once local por cuatro goles a dos. Los equipos formaron de la siguiente manera: Levante.-Vidal, Campa, Sese, sustituido después por Gaeal, Puch, L. Douz, Ab'ni, Adial, sustituido por Matos, Velardi, Escoll, Felipe, Tel. El encuentro fue muy disputado. Dominó primero el Nacional, pero después se impuso el Levante, consiguiendo Felipe el primer gol. Poco después López Herranz consiguió un buen billete jugado, en colaboración con Moriones, el tanto del empate. Terminando el tiempo, Escoll consiguió el segundo gol. Pocos momentos después de haberse iniciado el segundo tiempo, Sanz empató, y en los últimos momentos presiona intensamente el equipo local, consiguiendo Escoll el tercer tanto, y poco después el mismo jugador el cuarto al ejecutar un penalty. Los madrileños formaron así: Joven, Barzaben, Lozano, Sánchez (en la segunda parte Aparicio), Otero, Zuleta, Sanz, Moriones, López, Herranz, Sen Emeterio y Aja. Oriola hizo un arbitraje discreto. La Copa de la Europa Central. Zurich 2.-En partido de la Copa de Europa Central, el Admira de Viena derrotó al Nápoles por cinco tantos a cero. Los italianos fallaron un penalty. El Admira jugará con el Sparta de Praga el encuentro de cuartos de final. Bolonia 2.-El Bolonia derrotó en partido de cuartos de final de la Copa de Europa al Racing de Viena, por seis tantos a uno. Kladno 2.-Los checos de esta población fueron batidos a domicilio por los húngaros del S. T. K. de Budapest, por seis tantos a cero. DEPORTE LOCAL Club Deportivo Albayzín, 5; Armilla, F. C., 3. Ayer domingo tuvo lugar en el campo del Hipódromo de Armilla el anunciado encuentro entre los equipos ya mencionados. A las órdenes de un aficionado local, se alinearon los equipos de la siguiente forma: C. D. Albayzín.-Peligro, Suárez, Gijón, Cristóbal, Peno, Vargas, Miguel, Millán, Moya, Osorio, Garzón. Armilla F. C.-Górgora, Cambá, Peroles, Fejador, Salvador, Zocato, Corzillo, Martín I, Pripin, Martín II y Lolo. El partido concurren gran número de muchachos albayzínos, y entre ellos la bella señorita Araceli Gutiérrez (Mia Albayzín), que hizo el séque de honor. El partido comienza con ligero dominio de los de Armilla, los cuales hacen vistosas aranzadas, por lo que en constante peligro la defensa contraria. A los diez minutos se produce el primer tanto a favor de los de Armilla, al hacer un despeje el defensa izquierdo con tan mala fortuna que introdujo el balón en su propia meta. Los albayzínos consiguen sacudir este ligero dominio realizando peligrosas aranzadas que hacen emplearse a fondo a la defensa contraria. Producto de estas jugadas fueron tres muy gozificos tantos marcados por Osorio. El Armilla, cuando finalizaba el primer tiempo, marcó su segundo gol por obra de Martín I. El segundo tiempo empezó con gran rapidez y entusiasmo por ambos bandos, destacándose la línea delentera del Albayzín, que dirigido por Osorio, dió todo un curso de fútbol en técnica y amor propio. Los de Armilla contrarrestaron con juego duro y tucio la gran labor de línea delentera, pero éstos no se amedrentaron por eso, y continuaron logrando los durísimos del terreno, logrando marcar dos tantos más por Osorio y Garzón. Los locales marcaron su tercer tanto por mediación de Garzón. Por el Armilla se distinguieron Zocato, Martín I y el portero y defensas. Por el Albayzín, todos en general, y en particular su línea delentera en la que Osorio fué, como siempre, el mejor.

Atraco a un taxista

Madrid 2.-En la Comisaría de Cuatro Caminos se presentó a las 5 de la mañana Mariano Gómez Martínez, manifestando que cuando se encontraba en la Glorieta del 14 de Abril, dos individuos le silbieron el taxi, ordenándole marchar a la verbera de la playa. Al llegar a la Dehesa de la Villa, los veltoreros en cuestión, pletela en mano, le atracaron 32 pesetas, producto de la recaudación, dándose a la fuga.

Explosión y hallazgo de petardos. Un herido que desaparece

Madrid 2.-A las diez y media de la mañana hizo explosión en un solar inmediato al cuartel de la Montaña un potente petardo. Verificado un reconocimiento en aquel sitio, se encontraron tres artefactos más que no explotaron. Mientras la Policía efectuaba los trabajos de investigación, en la Casa de Socorro se presentó un individuo, que sufría varias heridas y quemaduras, de pronóstico leve. Cuando el médico se dispuso a inscribir su nombre en el registro, el herido desapareció. Se supone que era el portador de los artefactos y que al estallar uno y quedar herido arrojó los restantes al solar en que fueron encontrados, marchando a la Casa de Socorro.

Advertisement for 'COMO VOLVI A CONQUISTAR A MI MARIDO' featuring an illustration of a woman and a man. Text describes a cream that restores beauty and happiness to women who have been neglected by their husbands.

Advertisement for 'LA EMISORA NACIONAL DE ONDA LARGA' and 'ONDA LARGAS PILOTERIA'. Promotes radio broadcasts and includes contact information for Jaime Schwab.

Advertisement for 'URINARIAS' (urinary ailments) featuring 'LA CREMA TOKALON'. Claims to be an effective, safe, and economical treatment.

Advertisement for 'LA HOGUERA' shoes, highlighting quality and low prices.

Advertisement for 'AGLON AUTO-OIL' motor oil, claiming it is the best lubricant for cars.

Advertisement for 'VENEREO-SIFILIS-IMPOTENCIA' (venereal disease, syphilis, impotence) and 'TANQUE' (a handgun). Includes detailed medical information and contact details for the pharmacy.

Advertisement for 'La Moda Práctica' (practical fashion), promoting modern clothing for women.

Advertisement for 'DEPORTE LOCAL' (local sports) and 'Preservativos' (condoms). Includes information about local sports events and health products.